

臨床画像2018年12月号 (Vol.34 No.12)
お詫びと訂正

臨床画像2018年12月号 (Vol.34 No.12) 特集「肺癌：診断と治療の実際 2018」におきまして、p.1421 図20のタイトルに誤りがございました。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2018年12月4日 メジカルビュー社編集部)

p.1421 図20のタイトル

誤	正
右S ⁸ 肺癌	右S ⁷ 過誤腫